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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTTNS

Ata da sessão ordinária do Túbunal Regonal

Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada aos 16

dias do mês de março de 1995, presidida pclo

Excclentíssimo Senhor Desembargador Liberato

Póv0a.

Às 08hs40min (oito horas e quarenta minutos) do dia 16 de março de l995, havendo
“quorum”, reuniu-sc o Txibunal chonal Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessão

ordinátía, sob a presidência do Exmo. Sr. Desembargador Liberato Póvoa, a qual

estivcram prcsentcs os Exmos. Srs. Juizes Bemardino Lima Luz, Marcelo Dolzany

da Costa, Marco Villas Boas, João Francisco Ferreira e Paulo Idêlano Soares

Lima. Estevc rcprcsentando a douta Procuradoria chional ElcitoraL 0 Doutor

Juliano Baiocchi Villa-Verde de Carvalho. Declarada aberta a sessão
,

o Exmo. Sr.

Prcsidentc, detetminou a lcitura da ata da sessão anterior e acórdã0s, quc foram

aprovados. Após anunciado o reinício do julgamento dos autos n° 2.780/94, o Exmo.
Sr. Des. Liberato Póvoa transfeíiu a Presidência ao Exmo. Sr. Des. Carlos Souza e

convocou os Exmos. Srs. Juízcs Sérgo Xavier Rocha e Lindoval Marques de Brito,

paxa substítuir no julgamento dos autos n° 2.780/94, os Exmos. Srs. Juízes Marco
Villas Boas c Marcclo Dolzany da Costa, rcspectivamentc. Em scguida, o Exmo Sr.

Juiz Sérgo Xavier Rocha, cm scu voto vista, acompanhou o Exmo. Sr. Rclator, pelos

fundamentos já expostos no voto deste. Chamado a votar, o Exmo. Sr. Presidcnte em
exercícío pediu vista dos autos. Ato comínu0, por votação unânime, à requetímento do

Exmo. Sr. Procurador Regonal EleitoraL o Eg. Tribunal decidiu oñciar ao Exmo. Sr.

Prcsidentc do TRF, solicitando a presença do Exmo. juiz Lindoval Marques de Búto

na Sessão Ordinária do dia 23 de março de 1995, vez que o mesmo tem identídade

ñsica com o processo. Em seguida, o Exmo. Sr. presídente em exercício deu início ao

julgamcnto dos proccssos constantes da Pauta n° 05/95. Autos 2.150/94 ›

Procedênciaz Campos Lindos(8" Zona) - Assuntoz Açâo Penal Eleitoral por

infringência aos arts. 299 do C.E. e 11, III, da Lei 6.091/74 - Requerentez O
Mínistério Público Eleitoral - Requeridoz Deusimar Soares Santana(Adv. Dr.

Marcondes da Silveira Figueiredo) - Relatorz Exmo. Juiz Marcelo Dolzany da
Costa - Autos rctirado de julgamento a pcdido do Exmo. Sr. relator. Autos 2.788/94 -

Procedênciaz Palmas(29' Zona) - Assunto: Argüição de Impedimento e Suspeição
- em desfavor do Exmo. Des. Liberato Póvoa, Vice-Presídente e corregedor deste

TribunaL - Requerentez A Coligação movimento de salvação do Tocantins e

outros (Adv. Dr. Abelardo Moura Matos e Dr. Glênío Barreíra e Lira)- Relatorz

Exmo Sr. Juiz Paulo Idêlano Soares Lima. DECISÃO UNÂNIME
Acatando o parecer do douto Procurador Regional EleitoraL decide o Tríbunal pela

prcjudicialidadc e conseqüentc arquivamento do feito, em razão da pcrda do scu

objeto. Ncsse momento, rcgistrou-sc a presença na sal c Sessõe Dr. Nclson
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Valtcr da Silva, advogado do Estado do Paraná, que veio especialmente para a posse

do Presidente e Vice-Presidente/Corregedor Regonal EleitoraL representando o Juiz

Presidentc do 2° Ttibunal do Juri dc Curitiba-PR_, Dr. João Kopytowski. Retomando a

Prcsidência, o Exmo. Sr. Des. Liberato Póvoa anuncíou a visita do Exmo. Sr. Des.

Jurandir Pascoal, Presidente do Tñbunal Regonal Eleitoral de Roraima, que gradeceu

a gentileza e cordialidadc do Exmo. Sr. Presidente desta casa, colocando-sc à

disposição dc todos. Ato contínuo, recebeu do Exmo. Sr. Juiz Marco Villas Boas,

como recordação deste TribunaL uma obra Jurídica dc sua autoria que versa sobre

Informática. Em seguida, o Exmo. Sr. Presídente dcu início ao julgamento dos

proccssos constantes cm mesa - Autos 627l94 - Procedênciaz Palmas (29' Zona) -

Assuntoz Liberação dos servidores do Cartório Eleitoral da Capital - concessão

de diárias - Interessadoz MIVL Juíza Eleítoral da 29%na - Relatorz Exmo. Sr.

Juiz João Francísco Ferreira - DECISÃO UNÂNIlVIEz Nos tcrmos do parecer do
Sr. Procurador Regonal ElcitoraL pelo deferímento das diárias na forma requerida, nos

termos da Lci n° 8.112/90, devendo ser informado ao Eg. TSE sobre a concessão de

diárias a servidores que se desloquem dentro da mesma Zona, porém perfazendo

grandes distâncias e dirigndmse a locais dc difícil accsso, no intuito dc que aquelc

Orgão Superior rcconsidcrc o quc cstipula o att 1°, parágrafo único, inciso IIL da

Rcsolução TSE n° 18.952/93, por sc tratar de regra conflitante com o estatuído na Lei
n° 8.112/90. Quanto ao servidor Viturino de Souza Lima, também em conformidade

com o parecer MinisteriaL ñcará o deferimento das diárias condicionado à

apresentação da Portaria n° 04/94. Autos 1.657/94 - Procedênciaz Palmas (29'

Zona) - Assuntoz Pagamento de diárias - Requerente: Alex Francisco de Lima e

Vitamá P. Luz Gomes - Relator: Exmo. Sr. Juiz João Francisco Ferreira -

DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o douto parccer minístcúaL pelo defeñmento da

díánas rcferentes aos deslocamentos da sede desta Zona Eleitoral no período de

26.08.94 a 30.08.94, de acordo com o que cstipula a Leí n° 8. 112/90, devendo ser

informado ao Eg. TSE sobre a concessão de dlátias dentro da mesma Zona Eleitoral

Autos 2.944/95 - Procedência: Araguaína (1' zona) - Assunto: Consulta sobre a

possibilidade de mudança do domicílio eleitoral do município de Araguaína(l'

Z.E.), onde exerce 0 cargo de Vereador, para 0 Município de Palmeirante(8' Z.E.)
- Requerente: O Presidente da Câmara Municipal de Araguaína - Relator: Exmo.
Sr. Juiz Paulo Idêlano Soares Lima - DECISÃO UNANIME: Nos tcrmos do
parcccr do douto Procurador chonal ElcítoraL pelo não conhccimcnto da consulta,

vez quc não atendeu aos prcccitos cstipulados no art. 30, VIIL do Códígo ElcitoraL

Autos 2.838/94 - Procedênciaz Natividade(l9° Zona) Assuntoz Indicaçâo de

Dorane Rodrigues Farias Ferreira, para exercer a função de Chefe do Cartório

Eleitoral da 19° Zona - Requerente: 1\/IM. Juiz da l9' Zona Eleitoral - Relator:

Exmo. Sr. Juiz Marco Villas Boas. DECISÃO UNÂNIMEz Nos tcrmos do parecer

MinisteriaL pela homologação da indicação da Scrvidora para cxerccr a função
de Chcfc dc Cartório Elcitoral 9a 19'

na\, vcz quc atcndidas
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as formalidades legais. Autos 2.427/94 - Assuntoz Gratificação retroativa para

Chefe de Cartório - Interessado: Maria D*abadia Teixeira Silva - Chefe de

Cartório da 20' Zona Eleitoral - Relator: Exmo. Sr. Juiz Marco Villas Boas -

DECISÃO UNÂNIME: Nos tcrmos do parecer MinisteriaL pclo pagamento da

Gratiñcação Eleitoral à servidora , com retroaúvidade à pñmeiro de maio de 1994, data

em que começou a exercer, efetivamente, a função dc Chefe dc Canório da 20' Zona
EleitoraL Em seguida, o Exmo. Sr. Presidente comunicou 0 témlino do biênio dos

Exmos. Srs. Juízes Paulo Idêlano Soares Lima c João Francisco Ferreira, e que foi

suspcnso os julgamentos de processos que versem sobre inconstimcionalidade, até a

íntcgalização do quorum, não obstantc o posicionamcnto do Exmo. Sr. Dcs. Carlos

Luiz dc Souza no scntido dc daI-lhc prosscguimcnto, facc a cntcndcr não havcr

nccessidade de quorum qualiñcado, por havercm os demais juízes votado. Em scguida,

foram lidos e aprovados, na mesma Sessão, os acórdãos referentes aos julgamentos

proferidos pelos Exmos. Srs. Juízes Paulo Idêlano Soares Límas e João Francisco

Felreira, face ao término dos mandatos dc ambos neste Tribunal Regonal EleitoraL

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente encerrou a Sessão às 10:hs30min.

E para constar lavrei a presente ata, que após li e apr vada será assinada

na forma regmental pclo Exmo. Sr.
'

os presentes e

Procurador Regonal EleitoraL co
'

eitor Krucl F glia o)

Secretário, que a redigl
r

Juiz BE ARDINO LIMA LUZ

Juiz MARCELO DOL C
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Juiz JoÂo FRANCISCO FERREIRA

Juiz P -. I'› l IDÊLANO SOARES LMA
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- CCHI VILLA-VERDE DE CARVALHO
Procurador Regional Eleltoral
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Fui presentez Dr.
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